

六小龄童拍三部《敢问路在何方》

2019年至2020年陆续亮相银幕



新片先知

本报综合消息 自从六小龄童宣布要拍摄新版《西游记》后，很多观众都翘首期待，但2015年4月项目启动至今，并没有很多消息传出。日前，该片主创六小龄童、马德华和出品方儒意影业执行董事柯利明(上图)对媒体公布了项目进展情况。

六小龄童透露，自己不久前刚刚在美国完成的“面部表情捕捉”的测试，为后



六小龄童

来的拍摄做准备，“当最后我自选出三个经典表情时，在场的所有工作人员都情不自禁地鼓掌，他们说之前从未见过有人能把一只猴子表演得如此形神兼备。”柯利明表示，为了让美方特效团队精准领会影

片所要传达的概念和气质，《敢问路在何方》用了最笨的法子，“你想象不出东方的魔幻世界是什么样子，我一张张全部给你画出来！”迄今为止仅概念图就画了3万多张，这也是过去两年间项目制作中耗时最多的一项工作。

《敢问路在何方》迄今为止已经投入5000多万元人民币，单部成本不会低于1亿美金，影片预计明年9月份之前进入真人拍摄阶段。剧本创作目前已基本完成。作品第一部为“收徒篇”，既铺陈了师徒几人的前生后世，又展现了唐僧的慈悲与智慧。第二部为“背叛篇”，师徒遇牛魔王、铁扇公主、红孩儿一家，孙悟空面对往日兄嫂和七十二洞旧部无法抉择，而铁扇公主又藏着与小三斗法引丈夫归家的苦局，巧妙与火焰山相结合，炙热痛苦。第三部为“狮驼国”殉难篇，借原著中最残酷可怕连众仙与罗汉都躲之不及的妖国，玄奘偏要以身度魔，从而带动众徒真正解脱悟道，展现出从未有过的恐怖、重生之旅。

六小龄童说，“《西游记》就是最好的中国故事，其精髓就是在通俗的故事中渗透融入中国传统文化，我们要通过这个项目将中国文化传播至世界各地。”柯利明说，《敢问路在何方》三部曲将于2019年至2020年陆续亮相银幕。(王金跃)

朱婷荣获2017 海峡大学体育奖最佳排球运动员



12月18日，在土耳其伊斯坦布尔海峡大学，土耳其排协官员穆姆久(右)为朱婷颁奖。

新华社伊斯坦布尔12月18日电(记者贺灿铃)中国女排国手、土耳其瓦基弗银行队球员朱婷18日获得2017海峡大学体育奖最佳排球运动员。

朱婷在当日举行的颁奖典礼上说，很意外能获得这个奖项，之前被提名就感到很意外，更没想到能获得。“在异国他乡能得到当地球迷的认可，对我来说是很好的褒奖和鼓励”。

朱婷同时表示，因为瓦基弗银行队，当地球迷才得以认识她，所以也要感谢瓦基弗队。

对于将在22日开始的土耳其杯四分之一决赛，朱婷说球队已经做好了冲击冠军的准备，而土女排另两大豪门费内巴赫切和埃扎杰巴瑟是瓦基弗队争冠路上的最大对手。

朱婷是在击败艾达·博斯科维奇等众多排坛名将后获得这一奖项的。朱婷所在的瓦基弗银行队和球队主教练古德蒂也获得最佳球队和最佳教练的提名。

海峡大学体育奖由土耳其海峡大学体育委员会主办，以表彰该年度在体育领域取得杰出成绩或做出突出贡献的团队和个人。

赫子铭控诉自己“被离婚”

曝何洁致他人婚姻破裂

本报综合消息 12月18日，赫子铭就与何洁的离婚纠纷发声明。声明中称自己是“被离婚的”，否认出轨传闻，并指何洁导致他人婚姻破裂，自己会继续争取孩子的抚养权。

声明中，赫子铭称2016年10月31日，何洁突然提出离婚，态度坚决。而在今年9月，他收到一条私信说因为何洁的介入导致他姐姐婚姻破裂，指出何洁婚内出轨。他否认“渣男”传闻，并称关于本人不带孩子、嫖娼之类的传闻是由何洁向朋友传播了相关论断，否认“不忠于婚姻”的说法。在2017年12月8日的法庭上，何洁也承认“赫子铭没有出轨”。

赫子铭还透露两人曾达成离婚协议，从一开始财产就不是两人离婚的分歧，何洁提出给他250万元，婚内财产和国内别墅等房



赫子铭(右)何洁

产都归女方，自己同意了，但因要求何洁在离婚声明中澄清恶意抹黑的内容，遭到女方拒绝，女方之后起诉离婚。

最后赫子铭提出自己的诉求，要求在判决前探视孩子，会继续争取孩子的抚养权，并表示会祝福何洁与刁磊，承诺“不会在法庭上拿何洁婚内出轨去做任何财产分配上的额外诉求”。(英子)

首届全球华语朗诵大赛启动

世界各地孩子都可参加

本报综合消息 “少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强……美哉，我少年中国，与天不老！壮哉，我中国少年，与国无疆！”12月18日晚，人民大会堂的舞台上，在一群朝气蓬勃的孩子们饱含感情齐声朗诵《少年中国说》的朗朗之声中，《重温经典·筑梦祖国》——“曹灿杯”青少年朗诵大赛获奖选手朗诵会落幕。同时，由中国关心下一代工作委员会事业发展中心、中国诗歌学会朗诵演唱专业委员会、北京市教育学会以及北京市东城区文化委员会联合主办，中国华文教育基金会、北京老舍艺术基金会大力支持的首届全球华语朗诵大赛、第四届“曹灿杯”青少年朗诵大赛也随之正式启动。

当晚，曹灿、陈铎、殷之光、宋春丽、臧金生等众多艺术家，少儿主持人红果果、绿泡泡，以及“曹灿杯”青少年朗诵大赛的历届获奖选手、各行各业的近万名朗诵爱好者们，都欢聚在人民大会堂。本次朗诵会也是正在北京召开的世界华文教育大会的重要日程，来自全球20000多所华文教育机构和华文学校的500多名优秀代表们作为嘉宾光临了朗诵会。

朗诵会分为三个篇章，篇章一《回眸·经典》，从三言、五言到七律，由《诗经》、《楚辞》到唐诗宋词再到婉转悠扬的元曲，“曹灿杯”青少年朗诵大赛历届获奖选手带领观众们一同回溯诗歌的发展脉络，用自己的方式演绎经典诗篇，将经典古诗词镶嵌到脑子里。86岁高龄的老艺术家曹灿，登台演绎李白名篇《将进酒》，纵情高

歌，把作品的内涵、诗词的韵味展现的淋漓尽致；艺术家宋春丽朗诵的《水调歌头·明月几时有》则饱含深情，娓娓动人，引得现场无数观众都随之浅吟低唱。

篇章二《传承·铭记》中，无论是臧金生朗诵的《新纪元》，还是老艺术家殷之光一边击鼓一边朗诵的毛主席诗词《重上井冈山》、《长征》，都豪情万丈；而曹灿艺术团的小团员们带来的情景朗诵《永远的九岁》，则让人为渣滓洞里的小萝卜头和革命烈士们的热血与付出潸然泪下。深受孩子们喜爱的少儿主持人红果果、绿泡泡的故事朗诵《猜猜我有多爱你》，则给人带来新时代的温情和感动。

篇章三《展望·颂歌》中，艺术家陈铎带来的作品《乡愁》，提醒人们不忘乡愁；由朗诵爱好者们朗诵的曹灿诗作《做中国人真好》，是一首用心灵谱写出的祖国颂歌；来自各个国家的华侨大学生们共同朗诵的《丝路》，则表达出了海内外中华儿女期望祖国更加富强、世界更加美好的共同心愿。最后孩子们共同朗诵的脍炙人口的经典之作《少年中国说》，则传递出了“少年强则中国强”的时代风貌，振奋人心。

此次朗诵会同时宣布，首届全球华语朗诵大赛已经正式启动，遍布全球的20000家华文教育机构和华文学校将在世界各地为青少年儿童搭建语言交流平台，让全球范围内热爱华文朗诵的青少年儿童都有机会免费参与到这场朗诵盛会中来。

与此同时，第四届“曹灿杯”青少年朗诵大赛也正式开启。(王润)

科比球衣退役

12月18日，前NBA球星科比·布莱恩特8号球衣、24号球衣退役仪式在洛杉矶斯台普斯中心举行。科比8号和24号两件球衣记录着他在湖人队20年的职业生涯，给球迷留下了无数经典回忆。

当日，科比与家人、嘉宾在退役仪式上合影。

新华社记者李颖摄

